
2020年東京オリンピック･パラリンピック競技大会 
関係府省庁連絡会議 

東京都との連絡協議会 幹事会（第１２回） 
 

議事要旨 
 
 

１．日時：令和年１１月１２日（火）１０：１０～１１：００ 

２．場所：中央合同庁舎４号館１２階 １２０８特別会議室 

３．出席者： 

＜国＞ 

内閣官房副長官補（内政）   古谷 一之（ふるや かずゆき） 

内閣官房東京オリンピック・   平田 竹男（ひらた たけお） 

パラリンピック推進本部事務局長 

内閣府大臣官房審議官（科学技術    髙原 勇（たかはら いさむ）※代理出席 

・イノベーション担当） 

警察庁警備局警備運用部     宮廻 好彦（みやさこ よしひこ）※代理出席 

警備第一課理事官 

復興庁統括官     石田 優（いしだ まさる） 

総務省大臣官房総括審議官   奈良 俊哉（なら としや） 

消防庁審議官     鈴木 康幸（すずき やすゆき）※代理出席 

出入国在留管理庁出入国管理部長    石岡 邦章（いしおか くにあき）※代理出席 

外務省東京オリンピック・   齊藤 純（さいとう じゅん） 

パラリンピック要人接遇事務局長 

財務省大臣官房政策立案総括審議官  岡本 直之（おかもと なおゆき）※代理出席 

スポーツ庁審議官    藤江 陽子（ふじえ ようこ）※代理出席 

文化庁審議官     杉浦 久弘（すぎうら ひさひろ）※代理出席 

厚生労働省政策立案総括審議官    山田 雅彦（やまだ まさひこ）※代理出席 

農林水産省食料産業局長     塩川 白良（しおかわ しらら） 

林野庁次長     太田 豊彦（おおた とよひこ） 

経済産業省大臣官房商務・サービス審議官 藤木 俊光（ふじき としみつ） 

国土交通省総合政策局長     蒲生 篤実（がもう あつみ） 

観光庁国際観光部長    髙科 淳（たかしな じゅん）※代理出席 

環境省大臣官房総合政策課長   永島 徹也（ながしま てつや）※代理出席 

内閣審議官（内閣官房副長官補付）  濱野 幸一（はまの こういち） 

内閣審議官（内閣官房副長官補付）  松田 浩樹（まつだ ひろき） 

内閣官房オリパラ事務局総括調整統括官  藤原 章夫（ふじわら あきお） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官 諸戸 修二（もろと しゅうじ） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官 河村 直樹（かわむら なおき） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官 鶴田 浩久（つるた ひろひさ） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官 伊吹 英明（いぶき ひであき） 

内閣官房オリパラ事務局企画・推進統括官 勝野 美江（かつの みえ） 

内閣官房オリパラ事務局セキュリティ推進統括官 山本 仁（やまもと まさし） 

  

＜東京都＞  

副知事      長谷川 明（はせがわ あきら） 

副知事      多羅尾 光睦（たらお みつちか） 

副知事      梶原 洋（かじはら ひろし） 

東京都教育長     藤田 裕司（ふじた ゆうじ） 

東京都技監     佐藤 伸朗（さとう のぶお） 

政策企画局長     山手 斉（やまて ひとし） 



生活文化局次長     武市 玲子（たけいち れいこ）※代理出席 

オリンピック・パラリンピック準備局長  潮田 勉（うしおだ つとむ） 

環境局次長     奥田 信之（おくだ のぶゆき）※代理出席 

福祉保健局次長     松川 桂子（まつかわ けいこ）※代理出席 

病院経営本部長     堤 雅史（つつみ まさし） 

産業労働局次長     十河 慎一（そごう しんいち）※代理出席 

建設局長     三浦 隆（みうら たかし） 

港湾局長     古谷 ひろみ（ふるや ひろみ） 

東京消防庁消防総監    安藤 俊雄（あんどう としお） 

交通局長     土渕 裕（つちぶち ひろし） 

下水道局長     和賀井 克夫（わがい よしお） 

警視庁オリンピック･パラリンピック  小林 義明（こばやし よしあき）※代理出席 

競技大会総合対策本部副本部長 

 

４．議事要旨 

・冒頭、古谷内閣官房副長官補及び長谷川東京都副知事より挨拶。 

・東京都側より、資料に基づき、１１項目３０施策について説明し、令和２年度予算要求等へ

の反映を改めて国側へ要望。 

・関係省庁から、東京都側の要望事項に関し、引き続き、組織委員会等の関係者と連携を密に

取り組む旨、回答。 

・平田内閣官房東京オリンピック・パラリンピック推進本部事務局長より、政府における直近

の主な取組について説明。 

・古谷内閣官房副長官補より、東京都からの要望事項及び今夏に行った試行結果を踏まえ、国

としても必要な役割を果たしていく旨、発言。 


